



Двое жителей города Дагестанские Огни подозреваются в мошенничестве при получении пенсионных выплат



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено 2 уголовных дела в отношении двух жителей города Дагестанские Огни. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат в крупном размере).

По версии следствия, с 2012 года по март 2017 года подозреваемые, путем представления в Отделение Пенсионного Фонда Российской Федерации по Республике Дагестан в городе Дагестанские Огни заведомо ложных сведений и сознательного умолчания о фактах отсутствия оснований для получения денежных средств по досрочной пенсии по старости, получили пенсионные выплаты в сумме около 500 тысяч рублей каждый.

Похищенными денежными средствами подозреваемые распорядилась по своему усмотрению.

В ходе следствия будут приняты меры, направленные к возмещению ущерба, причиненного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

действиями подозреваемых Пенсионному фонду Российской Федерации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовных дел продолжается.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187722>